

娱乐 | 重磅

明星们都在追什么剧?

《纸牌屋》最多拥趸,《大丈夫》也有一票

章子怡

“资讯update派”

《国土安全》《纸牌屋》《大丈夫》……美剧国产剧一个不落



自从在微博上推荐了《国土安全》后,章子怡作为一名标准“美剧迷”的身份就曝光了!

虽然日程满满,但工作再忙,她也会抽出时间观看美剧。《国土安全》她已经追完两季。她迷上这部剧的主要原因就是“故事很可看,表演很抓人”。和普通观众看剧最关注剧情不同,章子怡特别留心演员的表演。对于剧中获得了第64届艾美奖剧情类最佳女主角奖的神经质女特工Carrie,章子怡也颇为心水。曾经在受访时大赞其演技收放自如。经她一推荐,很多影迷也开始追看这部剧。还有不少影迷呼吁如果《国土安全》拍中国版,女主角必须由她出演。除了《国土安全》,章子怡最近还追了《纸牌屋》《人质》《黑名单》等。

除了美剧外,好看的国产剧她也没有落下。采访结束时,她还问我:“你看了《大丈夫》吗?也挺好看的!”

记者:你平时有追剧的习惯吗?最近最爱的是哪部剧?这部剧最吸引你的地方是什么?

章子怡:有!值得追的就毫不犹豫。最近在看《纸牌屋》,情节内容独特,故事性强,制作精良,演员演绎准确,对于人性的刻画入木三分。

记者:到目前为止,你为了追剧干得最疯狂的一件事是什么呢?

章子怡:十几个小时没离开同一个位置,除了上厕所。

记者:你追的剧一般是谁推荐的?或者通过什么渠道了解到?

章子怡:就像有什么好看的电影一样,资讯极其发达,只要关注就落不下精彩的作品。

记者:推荐一部剧给大家,会推荐哪一部?

章子怡:《国土安全》《大丈夫》。

黄晓明

“观摩学习派”

疯狂地看《纸牌屋》,然后膜拜、学习!

B

《纸牌屋》的不少新观众都是经奥巴马大力推荐而开始追的。黄晓明便是在这股潮流的链条上被拉进《纸牌屋》的,当然导演大卫·芬奇和奥斯卡影帝凯文·史派西的强大卡司阵容更是决定性的原因。黄晓明认为这部剧确实一定程度上满足了自己的好奇心。粉丝表达爱的方式有很多种,同样作为演员的黄晓明“追星”的方式则是“疯狂地看他(凯文·史派西)的影视作品,然后膜拜、学习”。

记者:你最近最爱看的是哪部剧?这部剧最吸引你的地方是什么?

黄晓明:最近在看《纸牌屋》。觉得它是以一个有点黑暗但又比较富调侃性的方式来讲述美国政治圈,情节设置很有新意但也不失逻辑,对于普通观众来讲政治圈是无法触及的领域,这个剧不论它的真实与否,一定程度上都满足了大众的好奇心。

记者:什么契机开始追这部剧?

黄晓明:自从奥巴马推荐这部剧之后,好像突然之间就有很多人开始看了,而且这个剧的阵容:导演大卫·芬奇和奥斯卡影帝凯文·史派西就足以吸引很多观众。果然非常精彩!

记者:作为大明星,你有“粉”过哪个大明星吗?他吸引你的地方是什么?

黄晓明:《纸牌屋》的男主角凯文·史派西就是我现在很“粉”的大明星,他在这里饰演的角色是有点反派和黑暗的,他也是出了名的“黑色演员”,经常演一些性格怪异、阴险狡诈的反面角色,这种角色往往最考验演技,他的演技可以说是出神入化,让观众在他演技的引导下很快入戏,非常钦佩。

记者:到目前为止,你觉得自己作为粉丝干的最疯狂的一件事是什么呢?

黄晓明:疯狂地看他的影视作品,然后膜拜、学习!

记者:如果有机会和他合作,你最希望是什么形式的合作?

黄晓明:如果我们能一起出演一部心理悬疑或者是暗斗的影视作品,不仅能够跟他学到很多东西,还会非常过瘾!

陈柏霖

“失眠追剧族”

一口气看好几天的感觉非常满足

因为一部《我可能不会爱你》的台剧而成为人见人爱的“大仁哥”的陈柏霖,也是资深的“剧迷”。他在拍摄《我可能不会爱你》时,还召集许多好友每周一起追看电视剧,“很像迷你剧院的感觉”。他陆续追的剧包括《迷失》《生活大爆炸》《神探夏洛克》《豪斯医生》《绝命毒师》《纸牌屋》等。

记者:最近最爱的是哪部剧?这部剧最吸引你的地方是什么?

陈柏霖:最近最爱看《纸牌屋》,凯文·史派西在戏里人前人后各种演技和扑朔迷离的剧情让人捉摸不定,让人思考是否人前的华丽背后都有许多不可说的秘密。

记者:到目前为止,你为了追剧干的最疯狂的事是什么?

陈柏霖:之前在电视上偶然看到《迷失》的某一集后让人按捺不住,就立刻跑去买了整个影集六季回家,一口气看了好几天的感觉真的让人觉得非常满足。

记者:你一般利用什么时间追剧?什么契机开始追这部剧?

陈柏霖:一般都在失眠或休假的时候开始把近期听到好友在追的剧一部一部地看。通常是独特的剧本或者有吸引自己的演员在里头演出会让我有更大的吸引力去追这部剧,最好是那部剧已经快完结,如此一次看很多集会比较刺激。

记者:作为大明星,你有“粉”过哪个大明星吗?他(她)吸引你的地方是什么?如果有机会和他合作,你最希望是什么形式的合作?

陈柏霖:Natalie Portman,在一开始看到《这个杀手不太冷》就喜欢她,《偷心》里感情戏狂喜如少女般对爱情憧憬的小女孩,到后期狂野成熟女性而找到自我,《V字仇杀队》里呈现出反对社会激烈的反应到后期落发牺牲的演出,《黑天鹅》里的人格转换可圈可点并演绎出不同的心态,每一部戏里都有突破的演出和精湛的表现。如果有机会跟她合作当然是一起跃上大银幕演出,相信跟她对戏可以获得许多的灵感和经验。

李冰冰

“刷新病魔派”

最吸引我的地方当然是和外星人谈恋爱

“我现在算不算‘粉’都教授?”李冰冰笑着反问记者。

在接受采访的当天,李冰冰一直在拍戏,好不容易有了休息时间,还躺在车上看《来自星星的你》。年前该剧经常断更的时候,正好她收到好多明星的新年礼物要发微博感谢,她就直接起了个话题组#来自星星的礼#,身边的工作人员都说她追得更疯狂了。因为陷得太深,李冰冰最近特别想去拍爱情片。

记者:你平时有追剧的习惯吗?最近最爱的是哪部剧?

李冰冰:碰上特别喜欢的电视剧会经常留意刷新。最近在看《来自星星的你》,实在太火了,我们工作室的工作人员天天在我耳朵边念叨这戏多好看多好看,于是我就掉坑里了,没播完的时候天天等更新。

记者:这部剧最吸引你的地方是什么?

李冰冰:最吸引我的地方当然是和外星人谈恋爱啦!难得看到这种外星人和地球人恋爱的片子,还挺新鲜挺科幻的,很有意思。

记者:作为大明星,你有“粉”过哪个明星吗?

李冰冰:我现在算不算“粉”都教授?

记者:你一般利用什么时间追剧?你觉得自己为了追剧干的最疯狂的一件事是什么呢?

李冰冰:比如坐车的时间,拍戏中途休息的时间拿来看一集电视剧正好。尤其看美剧,二三十分钟一集,碎片时间特别合适。有时候碰上特别痴迷的戏会熬夜等更新。

记者:推荐一部剧给大家,会推荐哪一部?如果能和你喜欢的剧中人合作你会选择谁?想合作什么戏?

李冰冰:我一直在追美国的《冰与火之歌》,带点奇幻的,觉得很棒。一定要是电视剧演员吗?这个倒是一下想不起来。就是最近看剧看得我也好想去拍爱情片了。

南都供稿

“大仁哥”透露自己会在失眠的时候追剧,但这样对健康真的好吗?图为陈柏霖新片《追爱大布局》剧照。

